

CORRECTIONS

Vol. 84, No. 1, July 1, 1946

Page 52, line 36, for 300μ read $300\ m\mu$, and for 150μ read $150\ m\mu$.

Page 52, line 40, for 50μ read $50\ m\mu$.